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IMEVIAU2024 Informatika II
Vizsga 2007. januar 3.

Kovetelmények anyagrészenként minimum 30% (Adatbézisok: 35 pont; Fromdlis
nyelvek: 35 pont, Hél6zatok: 30 pont ) Osszpontszam: 100 pont: Alsé ponthatarok:

Adatbazis rész

1. Az R(A, B, C) relaciés séma
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példéanyara hatdarozza meg az

; SELECT A, AVG(B)
FROM r
GROUP BY A

- SQL lekérdezés tabldzatos kimenetelét.
8 2 Az R(A, B,C, D, E) reldciés séma egy minimalis figgbséghalmaza:
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-. ;g;# Adja meg R(4, B, C, D, E) 3NF felbontist. (12 pont) |
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iy -;_',-E: B -4 R(Ahﬂz, Ag, Ay, As) relcids séma fiiggdséghalmazas
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| e S "; 5 F = {{A1, A2} — {43, A4}, {43} — {As}}

3 _'._}. :=';.:'f};:...f5" e ‘f-*

fmegR kl.llesét (5 pont) és BCNF felbontését (11 pont). [ (16 pont)]
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Formalis nyelvek rész

1. Adott az aldbbi nyelvtan:
A — Aa | Aba | beA | aB

Oldja fel a kozvetlen balrekurziot
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e c-szabalyt megengedd, valamint |
e c-szabaly mentes algoritmussall (7 pont)

2. Melyik nyelvosztalyba tartozik a 0°1°(010 4 212) nyelv és miért? Készitsen hozza
elemz6 minimalautomatat! (12 pont)

3. Elemezze a w = 012201 szét Coke Younger Kasami-eljrassal, ahol a nyelvtan

az alabbi:
S—-0S1]1A0]11A1; A — 22

Indokolja meg a megoldasi matrix egyes pozicidiban szereplo nyelvtani jelek he-
lyességét! Milyen sorrendben kell az eredeti nyelvtan szabalyait alkalmazni,

adott szot generaljuk”’

Hal6zatok rész

1. Ismertesse az OSI 7 rétegii hivatkozasi modell rétegeit és azok feladatait! | (8 pont)

2. Mi a frekvenciaosztasos E'“'D.\l} 6s az 1doosztasos (TDI\” multiplexel&? M] a
kulonbség és az azonossag koztuk” (7 pont)

3. MI a statikus és a dinamikus csatornakiosztas kozti killonbség? (7 pont)

4. Ismertesse az 1-, a p- és a nem-perzisztens CSMA elvét! (8 pont)



